
Referat fra Herredagens generalforsamling den 2/11- 2023 

Formanden bød velkommen til de mange deltagere på hele 68. Formanden meddelte, at der skulle vælges en 

dirigent. Bestyrelsen foreslog at formanden for Herredag blev dirigent og dette blev vedtaget. 

Dirigenten startede med, at generalforsamling var beslutnings dygtig, fordi alle tilstedeværende var medlem af 

Herredagen, ingen var i restance og indkaldelsen var sket via direkte mail og på Facebook ca. en måned før afholdelse 

af generalforsamlingen. Dirigenten gav herefter ordet til formanden for fremlæggelse af bestyrelsens beretning. 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af bestyrelsens beretning. 

Bestyrelsens beretning blev godkendt uden bemærkninger 

Herefter gav dirigenten ordet til Herredagens kasserer. Dog påpegede dirigenten, at der ikke kunne være tale 

om en godkendelse af regnskabet, idet det ville forudsætte en revisionspåtegning, og en sådan var der ikke. 

Så punktet blev rettet til fremlæggelse af regnskab. 

 

2. Fremlæggelse af årets regnskab. 

Herredagens kasserer Finn Herche fremlagde regnskabet. Resultatet viste et underskud på godt 3000 kr., som 

finansieres af egenkapitalen på godt 13000 kr. Foreningen går således ind i den kommende sæson med ca. 

10000 kr. på bankkontoen. 

              Fremlæggelsen af regnskabet gav ikke anledning til bemærkninger. 

3. Fastsættelse af kontingent. 

Dirigenten bad formanden fremlægge bestyrelsens forslag. 

Forslaget blev vedtaget uden bemærkninger, d.v.s. vinterkontingent bliver 100,- Dkr, sommerkontingent 

bliver 350,- Dkr. og passivt kontingent bliver 100,- Dkr, begge halvsæsoner incl. 

 

4. Indkommende forslag. 

4.1 Der kommet forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen. 

Dirigenten bad formanden begrunde bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer. 

Forslaget blev vedtaget uden bemærkninger, idet teksten ’godkendelse af regnskab’ blev rettet til 

’fremlæggelse af regnskab’. 

 

5. Valg til bestyrelse: 

              Kasserer og aktivitetsleder modtager begge genvalg. 

              Både Kasserer og aktivitetsleder blev genvalgt. 

6. Eventuelt. 

Dirigenten opfordrede forsamlingen om at komme med bemærkninger eller gode idéer til bestyrelsen. Der 

fremkom følgende bemærkninger og idéer: 

A) Bestyrelsen bør sikre ensartede retningslinjer for tildeling af præmier, fx hvor præmiemodtagerne er 

fraværende. 

B) Kriterierne for deltagelse i årets finale bør ud over månedsvinderne også omfatte sæsonvinderne 

C) Sæsonfinalen bør ikke være fra scratch men med handicap. 

D) Kunne der laves en parallel 9- hullers turnering hen over sommeren? 

 

Dirigenten gav herefter ordet til formanden for en afsluttende bemærkning. 

Formanden takkede for det store fremmøde, og benyttede lejligheden til at takke bestyrelsesmedlemmerne 

for en rigtig god indsat i det forgangne år. 

 

Dirigenten meddelte herefter, at generalforsamlingen var slut. Han takkede for god ro og orden og for en 

effektiv forsamling, der på under en time kunne afvikle generalforsamlingen. 


